

JUDEȚUL VÂLCEA
CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEAStr. General Praporgescu nr.1 / 240595 - Râmnicu Vâlcea
Tel : 0250/73.29.01; Fax: 0250/73.56.17; CIF: 2540929; www.cjvalcea.ro
E-mail: consillu@cjvalcea.ro ; cjvalcea@vl.e-adm.roNr.5966 din 14 aprilie 2022

PRIMĂRIA COMUNEI PRUNDENI
JUDEȚUL VÂLCEA
REGISTRATURĂ
Nr. 3852 / 14.04.2022

PRIMĂRIA Municipiului/Orașului/Comunei,

În atenția Doamnei/Domnului PRIMAR,

Vă transmitem alăturat, în copie, adresa Direcției Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Vâlcea, nr.8442 din 29 martie 2022, înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.5966 din 30 martie 2022, în vederea dispunerii măsurilor precizate în cuprinsul acesteia, precum și pentru a disemina informația operatorilor economici de profil de pe raza unității administrativ – teritoriale pe care o coordonați.

PRESEDINTE,
Constantin RĂDULESCU



SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI
Daniela CALIANU

DIRECTOR GENERAL
Bogdan - Paul LĂSTUN

Prenume, Nume	Funcția	Semnătura	Verificat: Director General Adjunct	Data
Elaborat: Mirela Manole 1 ex.	Consilier Juridic			12 aprilie 2022



Nr. 8442 / 29.03.2022

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

Domnului Președinte Constantin RĂDULESCU



Informare privind organizarea controalelor și intensificarea măsurilor dispuse de D.S.V.S.A. Vâlcea pentru prevenirea toxiinfecțiilor alimentare în perioada premergătoare Sărbătorilor Pascale, în perioada 28.03.2022 -24.04.2022.

1) Măsurile tehnico administrative:

- Stabilirea unui program de lucru pentru perioada 28.03.2022 -24.04.2022 în baza căruia vor fi organizate controale oficiale în scopul verificării condițiilor sanitare veterinare în toate piețele agro-alimentare, abatoare, unități de tranșare a cămii, unități de procesare și depozitare a alimentelor de origine animală, precum și unități de vânzare cu amănuntul și în unitățile de alimentație publică.
- Organizarea controalelor oficiale în trafic cu sprijinul reprezentanților Inspectoratului de Poliție Vâlcea, cu scopul prevenirii răspândirii Pestei Porcine Africane, prin nerespectarea circulației porcinelor vii cât și prin carnea de porc, produsele din carne de porc sau care conțin carne de porc.
- Conștientizarea consumatorilor asupra riscurilor pentru sănătatea publică care decurg în cazul tăierii animalelor în spații neautorizate și fără supraveghere sanitară veterinară prin informarea în scris a primăriilor asupra acestor aspecte.
- Decizia de avizare a centrilor de sacrificare temporară aparține D.S.V.S.A. Vâlcea în baza unei analize de risc, ținând cont de:

- a) capacitatea de sacrificare a abatoarelor din județ,
- b) distanțele mari față de abatoarele autorizate sanitar veterinar.
- c) circulația animalelor

2) Măsurile care trebuie luate asupra produselor de origine animală

a) Sacrificarea mieilor

Sacrificarea mieilor se va realiza în unități de abatorizare, autorizate sanitar veterinar pentru sacrificarea de ovine și publicate pe site-ul A.N.S.V.S.A.

În județul Vâlcea există două abatoare autorizate sanitar veterinar pentru sacrificare ovine, respectiv S.C. Diana S.R.L. din localitatea Bujoreni și S.C. Călimănești Căclulata S.A. din localitatea Berislăvești.

Examenul ante mortem și post mortem va fi asigurat de către personalul D.S.V.S.A. Valcea





b) Carnea de miel

Loturile de carne de miel livrate din abatoare vor fi însoțite de certificate sanitare veterinare.

Carcasele de miel vor purta marca de sănătate care atestă decizia medicului veterinar de a fi bună pentru consum după exercitarea sanitară veterinară.

Marca de sănătate este de forma ovală cu următoarele mențiuni: Codul ISO al țării, numărul de ageere sanitar veterinar și literele CE sau EC, care atestă că aceasta a fost obținută într-un abator pentru schimburi intracomunitare.

Se vor verifica respectarea temperaturii pe timpul transportului pentru carnea de miel (în stare refrigerată sau congelată), inclusiv modul de marcare și etichetare al acesteia.

Verificarea condițiilor de depozitare și comercializare.

c) Ouă și produse din ouă destinate consumului uman

Se vor verifica fermele producătoare de ouă, unitățile de ambalare, depozitare, unitățile de vânzare cu amănuntul cât și piețele agroalimentare și târguri unde se valorifică ouă de către producătorii particulari.

Controalele vizează: marcarea ouălor, condițiile de transport și depozitare, examen ovoscopic pentru ouale valorificate în piețele agro-alimentare. Produsele neconforme se vor retrage de la comercializare și se vor dirija către o unitate de neutralizare.

d) Lapte și produse din lapte

Verificarea vânzării directe de lapte crud către consumatorul final de către producătorii particulari în piețe și târguri cât și prin intermediul automatelor de lapte, prin controlul documentelor care să ateste starea de sănătate a animalelor (fișa de sănătate animale), buletine de analiză pentru determinarea criteriilor microbiologice ale laptelui (numărul total de gemeni – care atestă starea de igienă a mulsului, numărul celule somatice care atestă starea de sănătate a glandei mamare).

Verificarea brânzeturilor valorificate de micii producători în piețe și târguri. În acest sens vor fi verificate buletinele de analiză care să ateste că produsele lactate sunt sigure din punct de vedere microbiologic.

Se vor controla și condițiile de transport, prezentare pentru vânzare, etichetare, ambalare, starea de sănătate a producătorilor (adeverința de la medicul de familie).

e) Pește și produse din pescuit

Spațiile în care se comercializează pește și produse din pescuit trebuie înregistrate sanitar veterinar în conformitate cu Ord. A.N.S.V.S.A. nr. 111 / 2007.

Se vor verifica condițiile de transport, depozitare, etichetare, trasabilitate, potabilitatea apei din care este obținută gheața, examen organoleptic pentru identificarea paraziților vizibili.





DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
VĂLCEA

În această perioadă se va asigura serviciul de permanență.

Programul de lucru va fi afișat la sediul D.S.V.S.A. Vâlcea cât și la sediile C.S.V.S.A.O. teritoriale, ele vor cuprinde și numere de telefon la care consumatorii pot sesiza orice aspecte privind nerespectarea normelor sanitare veterinare.

Cu stimă,



Director executiv adjunct,

Dr. Emil Cristian CUMPĂNĂȘOIU

Sef Serviciul Control Oficial
Siguranta Alimentelor,

Dr. Maria ANDREICĂ

Sef Serviciul Control Oficial
Sănătatea și Bunăstarea
animalelor,

Dr. Silviu NEGRICEA

